
                                                                                            Vertikal procent     24 feb 00
Vikt: Bortfall

                                  Kön         Ålder                 Utbildning       Ort              Hushållsinkomst
                                  ---------   -------------------   --------------   --------------   -------------------
                                                                                     Sth/
                             To         Kvi    15-  30-  45-          Gr Gymn   Hö   Gbg/  Stä Gles      - 120' 200'    >
                            tal    Man  nna     29   44   59  60+    und asiu  gre    Mlm  der bygd   120' 200' 300' 300'
                           ----   ---- ----   ---- ---- ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ---- ----
Bas: Samtliga 18+          1087    531  556    205  334  229  318    311  478  296    350  613  124    107  166  210  454

Fråga 1_______
I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag. Anser Du att
företagsklimatet för den som själv vill starta och driva småföretag i Sverige
idag är ...? LÄS UPP 1-5

  Gynnsamt                   34     40+  28-    35   31   36   35     33   35   33     33   36   28     22-  37   39   36
    Mycket            (5)     2      4    1      1    1    4    3      2    3    2      4+   2           0    4    3    3
    Gynnsamt          (4)    32     36+  27-    34   30   32   32     30   33   31     29   34   28     22-  33   36   33
  Varken eller        (3)    22     21   23     28   23   23   18     18   24   25     24   21   24     16   15-  21   27+
    Ogynnsamt         (2)    24     22   26     16-  29+  28   21     20   25   27     23   25   24     28   29   23   24
    Mycket            (1)     7      7    7      7    6    8    7      7    7    7      8    6    9      9    5    7    7
  Ogynnsamt                  31     29   33     23-  36   36   28     28   32   34     32   30   33     37   34   31   31

  Medelvärde                3.0    3.1  2.9    3.1  2.9  3.0  3.1    3.0  3.0  2.9    3.0  3.0  2.8    2.7  3.0  3.0  3.0
  Vet ej/ej svar             13      9-  16+    14   10    6-  19+    21+   9-   9     12   12   15     25+  14    9    7-
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                                                                                            Vertikal procent     24 feb 00
Vikt: Bortfall

                                                 Sysselsättning                         Medlem Fackförbund
                                                 ------------------------------------   -------------------
                                            To   Eget           Pens   An    Pri Offe               An
                                           tal    Ftg  Tjm  Arb ionr  nat    vat ntli     LO  TCO  nat  Nej
                                          ----   ---- ---- ---- ---- ----   ---- ----   ---- ---- ---- ----
              Bas: Samtliga 18+           1087     64  299  269  283  172    392  240    269  130  247  421

              Fråga 1_____________________
              I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
              eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag. Anser Du att
              företagsklimatet för den som själv vill starta och driva småföretag i Sverige
              idag är ...? LÄS UPP 1-5

                Gynnsamt                    34     27   36   31   35   38     33   32     34   39   35   32
                  Mycket            (5)      2      3    4    1    3    1      3    2      3    2    4    2
                  Gynnsamt          (4)     32     24   32   30   31   37     30   30     32   37   31   30
                Varken eller        (3)     22     12   27   25   18   22     24   26     24   27   21   21
                  Ogynnsamt         (2)     24     34   24   28   22   19     27   26     25   20   27   23
                  Mycket            (1)      7     26+   6    5    5    7      9    5      6    5    5   10+
                Ogynnsamt                   31     61+  30   32   27   26     36+  31     31   25   32   32

                Medelvärde                 3.0    2.4  3.0  2.9  3.1  3.1    2.9  3.0    3.0  3.1  3.0  2.9
                Vet ej/ej svar              13       -   8-  12   20+  15      7-  11     11    9   12   15

                                                                                                     Copyright (c) TEMO AB



                                                                                            Vertikal procent     24 feb 00
Vikt: Bortfall + Kvot + Troligt rösta

                                        Fråga 2-4: Röstar på
                                        ------------------------------------------------------------------------
                                        Borgerliga                 Socialister      Övriga
                                        ------------------------   --------------   --------------
                                          To                         To               To        An    Ang     Ej
                                         tal    M   Fp    C   Kd    tal    S    V    tal   Mp  nat   ivit   svar
                                        ---- ---- ---- ---- ----   ---- ---- ----   ---- ---- ----   ----   ----
          Bas: Samtliga 18+              437  240   50   39  108    495  363  132     66   55   11    998     49

          Fråga 1_________________
          I Sverige pågår en debatt om företagsklimatet, dvs om det råder gynnsamma
          eller ogynnsamma villkor för företag i Sverige idag. Anser Du att
          företagsklimatet för den som själv vill starta och driva småföretag i Sverige
          idag är ...? LÄS UPP 1-5

            Gynnsamt                      28-  22-  35   33   37     44+  46+  38     27   30   12     36     19-
              Mycket            (5)        1    1    4         1      4+   5+   2      0    1           2      2
              Gynnsamt          (4)       27-  21-  31   33   36     40+  42+  37     27   30   12     34     17-
            Varken eller        (3)       26   27   25   30   22     23   23   22     25   26   19     24     15
              Ogynnsamt         (2)       30+  31+  33   27   29     17-  14-  25     21   18   32     23     35
              Mycket            (1)        9+  12+   5    4    8      3-   3-   3      8    8    8      6      6
            Ogynnsamt                     40+  43+  38   31   37     20-  18-  28     29   27   40     29     40

            Medelvärde                   2.8  2.6  3.0  3.0  2.9    3.3  3.3  3.1    2.9  3.0  2.5    3.0    2.7
            Vet ej/ej svar                 6-   8    2    6    4-    13   13   13     19+  17   29     10     26+
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